
Medve matematikaverseny
2026. június 26. péntek, 11:19

            

     

Medve Matek Szabadtéri Csapatverseny országos döntőjén jeleskedtek a Kosztások

Az okostelefonos csapatverseny döntőjét hagyományosan, a Gellért-hegyen rendezték meg, igazi fesztivál hangulatban.

Június 13-án több mint 700 versenyző (3-12. évfolyamig) és felügyelőik, kísérők, sok-sok önkéntes és a szervezők népesítették be a helyszínt, közel 2000 fős létszámban.    
                       

A döntőbe a regionális eredmények alapján kaptak meghívást a három fős csapatok.

Medvebocs (5-6. osztály) kategóriában közel 1400 versenyző vett részt az őszi vagy tavaszi  regionális fordulón. Meghívást kapott 47 csapat a döntőbe, közülük 37 teljesítette a döntő kritériumait, kerültek be az eredményesek közé.

Kismedve (7-8. osztály) kategóriában közel 1000 versenyző vett részt az őszi vagy tavaszi regionális döntőn. Meghívást kapott 46 csapat a döntőbe, közülük 36 teljesítette a döntő kritériumait, kerültek be az eredményes csapatok listájába.

A döntő programjának szervezése és szabályai egyediek voltak. Minden csapathoz regisztrálni kellett felnőtt kísérőt-felügyelőt, aki nem került kapcsolatba a megoldandó feladatokkal, de nem matematikai probléma esetén, elérhető volt a csapat számára.

Az egyenlő feltételek biztosítása érdekében a döntőn minden csapat papíralapon versenyzett,  feladatosztó állomások közti vándorlással. Okos eszközök használata tilos volt.

A döntő 4 blokkból  állt: a blokkok rendre 4, 3, 2, illetve 1 feladatot tartalmaztak, A következő blokk feladatai akkor voltak kezdhetők (illetve a verseny akkor fejezhető be az idő lejárta előtt), ha a befejezett blokkban a csapatnak volt legalább egy helyes válasza.  A blokk végén csak azt tudták meg, hogy hány hibás megoldásuk volt, de azt, hogy mely feladat, feladatok, azt nem. Saját döntés volt, hogy újra próbálják a hibásnak vélt feladat megoldását csökkentett pontért vagy folytatják a versenyt a következő blokk feladatainak megoldásával. 

A 180 perc tiszta munka idejű versenyen a csapatok által megtett út 5,7 és 14,5 km között mozgott.

Eredményeink: 
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Kismedve (7-8. osztály):

9. helyezett: Héjja Albert, Sándor, Michailovits Patrik, Tar Gábor, akik 6,9 km-t tettek meg a feladatok megoldása során.

Medvebocs (5-6. osztály):

28. helyezett: Horváth Máté, Papp Nimród, Rácz Sándor, 11,5 km megtételével.

Köszönjük Horváth Attilának és családjának, Papp Lászlónak, valamint Tar Jánosnak és családjának a csapatok felügyeletében és utaztatásában nyújtott segítséget.

Forrás: https://aktualis.medvematek.hu/verseny/donto

A cikket összeállította: Balogh Terézia
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